

# “布拉万”来袭



市区两个路段的两辆车被树砸。本报记者 王震 赵辉 摄

## 东山路

### 大树砸汽车四人被困

本报威海8月28日讯(记者 吕修全) 28日中午,市区东山路发生一起意外事故。路北一棵粗壮的松树被狂风刮倒斜在道路上,恰恰砸到一辆行经此处的黑色桑塔纳轿车车顶。桑塔纳轿车车顶凹陷,车内4人被困。

28日,台风“布拉万”途径威海海域,市区当日中午的风力达到10级。28日中午11点40分左右,东山路鲸园办事处附近路段发生一起意外事故,道路北侧的一棵高大粗壮的松树被狂风刮倒,大树向南倾倒,垂直横在道路上。一辆西行黑色大众桑塔纳轿车走至事发路段时,不幸被树干砸中致车顶凹陷,前挡风玻璃、右侧车窗玻璃破碎。大树枝桠覆盖住了车

体,车内4人被困车中,副驾驶座位上一女乘客右手臂被碎玻璃刮破。

环翠消防大队北山路中队、市立二院急诊中心接到报警后分别派员到场救援。消防官兵使用电锯锯开覆盖,阻挡在右侧车门的枝桠,很快将被困车内4人解救。急诊医生简单检查伤者情况后,救护车将4人全部接回医院检查救治。

事故发生后,东山路一度因倾倒松树横在事发路段路上而中断,自合庆方向驶进市区的车辆不得不绕行东山路东临的育华路行驶。经相关部门紧急清理,当日下午,东山路事发路段恢复通车。(市民邓先生获线索费50元)

## 光明路

### 大风刮倒树砸了出租

本报威海8月28日讯(记者 王震 见习记者 赵辉) 28日上午,受台风影响,威海市区出现大雨大风天气。光明路一棵大树被刮倒,枝干砸中一辆行驶中的出租车,所幸司机毫发无损。大约30分钟后,道路清理完毕,恢复通行。

在光明路,一辆出租车停在北侧车道,引擎盖被大风刮倒的法国梧桐树枝干砸中;前挡风玻璃也被另一枝干砸破,雨水从破损的玻璃处进入车内。记者发现,倒地的法桐是沿地面被刮断的,树根还留在地下。路北侧护栏也被刮倒的法桐砸坏两截。

此外,在光明路上,分别有一棵碗口粗的柳树和法国梧桐树也被大风刮断。所幸没

有砸中行人。

由于大树占据了光明路双向车道,过往车辆不得不绕行。记者发现,可能由于大风大雨天气,道路上车辆并不多,因而没有出现压车现象。

据出租车司机丛师傅介绍,由于大风大雨天气,他从新威海拐到光明路后低速行驶,突然就看见一个黑影砸中自己的车,前挡风玻璃也被砸破,丛师傅立马停车。“只听见‘咣’的一声,车子就被砸中,当时差点吓懵了。”回忆当时情景,丛师傅心有余悸地说道。另据介绍,当时空车行驶,并没有乘客。

事发后大约30分钟,道路清障人员赶到现场,将大树枝干切成段后运走,道路恢复通行。

# 半小时6人被风“伤”

## 伤情程度各有不同,都已获得妥善救治

本报威海8月28日讯(记者 吕修全) 28日中午,市区风力达到10级。市立二院急诊中心在短短半小时内,先后收治了6名“因风受伤”的市民,伤者或被狂风刮倒的树木砸伤,或被脱落广告牌击中,伤情程度各有不同。

28日中午11点30分,一名年轻女子在步行街行走时,被一脱落的广告牌击中后脑处。市立二院救护车到场后,将女子接回医院救治。清理伤口后,急诊医生为女子缝合7针后包扎。女子头部大量出血,并有头晕、恶心症状,医生建议其经CT检查脑部以确定伤情。据了解,该女子姓刘,今年20岁,事发时正

撑着伞,但头部还是没能躲过狂风吹落异物的“袭击”。

11点40分许,救护车又在东山路接回一名受伤女子。该女在乘车时,东山路路北一棵粗壮松树被狂风刮倒倾倒在道路上,恰恰砸中了伤者乘坐的黑色桑塔纳轿车。伤者右臂被破碎车窗玻璃划破,后经清创、包扎后无恙。

急诊医生正在为头部受伤的刘女士写病历,一辆河北牌照的黑色轿车驶到急诊中心门口。“医生!这有俩受伤的!”一名中年男子从车中抱下一女童,孩子的口鼻处均有血迹。护士推来担架车,车中又抬下一名青年女子,脸上也有鲜

血。据车上河北廊坊游客张女士介绍,他们走至市区某路段时,发现这对母女躺倒在地,旁边有歪倒的树。张女士便将二人送到医院来。

伤者丁女士意识尚清醒,她告诉医生,自己和女儿在路边行走时,不知是被狂风刮倒的树木还是枝桠砸中头面部。了解情况后,医护人员马上安排两名伤者做脑部、颈部及胸腔CT检查。经查,丁女士的右侧锁骨骨折,其女儿牙齿受伤。目前丁女士母女二人已得到妥善救治。

据了解,28日中午11点30分至12时许,市立二院急诊中心先后收治6名“因风受伤”的市民。



**大众网** 是国务院新闻办公室批准成立、山东省委宣传部主管的、大众报业集团主办的山东省第一新闻网站和外宣网站。

历经十年发展,大众网已经形成了一网(大众网)、一报(齐鲁晚报手机版)、两刊(齐鲁手机杂志、手机语文杂志)、一社(大众音像出版社)、一屏(城市大屏联播网)的发展格局,以及涵盖博客、论坛等的立体化链式传播渠道。

**掌上大众网** 是大众网从传统互联网向移动互联网有效拓展的新载体,采用Wap技术,可向手机网民提供电子阅读、手机游戏、音乐软件下载、购物、优惠、查询等多个领域,多种形式的无线服务产品。

**手机报(齐鲁晚报手机版)** 以它的快速、便捷、深度、服务和它的口语化、流行化语言深深吸引了全省230万忠实读者,获得首届山东新闻出版奖。

**齐鲁手机杂志** 为读者提供便捷、个性化的掌上生活指南,传递最新、最快、最全的生活服务信息,独特的定位助其快速崛起,目前订户已突破300万。



## 大众网威海开通在即,现面向威海诚聘:

### 新闻采编人员(记者/编辑)

职位要求:  
本科及以上学历,新闻、中文专业优先;有敏锐的新闻捕捉能力和较高的采编能力;1年以上工作经验或有正规媒体从业经验者优先。

### 运营人员

职位要求:  
1、地方网络媒体及手机杂志市场业务开拓;  
2、网站广告销售、大型活动营销、网站建设销售。有很强的沟通能力,拥有一定的客户资源

### 行业广告代理商

招商要求:  
独立法人、熟悉媒体特性、注册资本50万以上。

有意者请投递简历至邮箱:47808678@qq.com。  
电话:18605358029